

ФЕДЕРАЛЬНОЕ МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО (ФМБА России)

Руководителям организаций, подведомственных ФМБА России

Волоколамское шоссе, д. 30, г. Москва, 123182 Полет, Москва, 123182 тел.8 (499) 190-33-25, факс 8 (499) 190-07-25 e-mail: fmba@fmba.gov.ru

28.10.2024	$N_{\underline{0}} 32-024/08-3/1711$
на №	

Федеральное медико-биологическое агентство соответствии протоколом совешания В режиме аудио-видеоконференцсвязи с подведомственными ФМБА России организациями под председательством руководителя ФМБА России Н.Н. Стадченко заместителя на тему: «Результаты контрольной Федерального деятельности медикобиологического агентства за 2024 год» от 18.10.2024 и в рамках осуществления ФМБА России полномочий ПО проведению проверок финансовохозяйственной деятельности в подведомственных организациях направляет приказ ФМБА России от 07.04.2021 № 58/1 «Об утверждении порядка проведения Федеральным медико-биологическим агентством проверок финансово-хозяйственной деятельности подведомственных Федеральному медико-биологическому агентству организаций» с изменениями, внесенными приказами ФМБА России от 21.01.2022 № 33, от 07.11.2022 № 259, от 15.10.2024 № 188 (далее – Приказ № 58/1), для использования в работе.

Одновременно сообщаем, что Приказ № 58/1 размещен на официальном сайте ФМБА России в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Документы.

Начальник Управления финансового и бухгалтерского обеспечения ФМБА России —

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО
СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП
47728790FEE0F3927C2845897D781584
Владелец: Булатова Ирина Юрьевна
Должность: Начальник Управления

05.08.2024 до 29.10.2025

должность. — пачальник управления Структурное подразделение: Управление финансового и бухгалтерского обеспечения

Действителен: с

И.Ю. Булатова